

Провожая Год Бажова



В Арамили открылась традиционная новогодняя выставка-продажа авторской куклы и сувенирной продукции «У камелька».

В этом году экспозицию приурочили к Году Бажова. Ее темой стали его сказы, а участниками – дети и взрослые. Более 40 человек. Они своими руками сделали игрушки, поделки, имбирные пряники и многое другое. Основой для их творений стали самые различные материалы – от бумаги до камней.

Именно им было посвящено торжественное открытие экспозиции, которое прошло на прошлой

неделе в Арамильской Центральной городской библиотеке. К гостям праздника в гости пришла «Хозяйка Медной горы». Ожившей героиней сказов Бажова стала ювелир Наталья Нуркенова. Она приехала к нам из Новоуральска, проявив свой талант ведущей познавательно-игровой программы. Она рассказывала детям и взрослым о камнях, пела песни и читала стихи.

«Мне интересна и красива камня, и его обработка и, конечно же, его тайная энергия. Бусы, браслеты, серьги. Просто работа с ним – это действительно радость. Когда ты с ним трудишься, ты – молодешься, потому что это мел-

кая моторика. Ты не как в чудо это веришь, просто приятно», – признается Наталья.

Помимо этого, Наталья пишет стихотворения для детей, является членом Союза писателей России. Издала две свои книги. По одному экземпляру она подарила Арамильской Центральной городской библиотеке на память.

После окончания торжественной части праздника все желающие могли приобрести что-то для себя на память. Выставка-продажа «Малахитовая шкатулка» в Центральной библиотеке города Арамиль продлится до Старого нового года.

Экскурсия в театральное закулисье

ПРЕМЬЕРА



В рамках Дней милосердия арамильские пенсионеры совершили увлекательную экскурсию в Екатеринбургский Театр Юного Зрителя.

Пожалуй у многих это вызовет улыбку, но приглашение было не простое, а на экскурсию по театру, так называемое «театральное закулисье». Приняли мы приглашение с большим удовольствием и неожиданно.

Приняли нас в театре как долгожданных гостей: представляете, пустой театр! Только мы и наш экскурсовод, ведущая в прошлом актриса театра, ныне хранительница архива театра Ия Константиновна Шаблакова — прелестнейшая женщина легко и грациозно рассказывала нам историю театра.

Сегодня в театре продолжают заниматься образовательными проектами, создают игровые программы для детей и для зрителей с ограниченными возможностями. ТЮЗ продолжает развиваться и поддерживать живой интерес к театру подрастающего поколения. Все это мы узнали, проходя по

главное в ее в работе: Екатеринбургский ТЮЗ — один из старейших и известнейших профессиональных театров для детей и молодежи в России. Был основан в 1930 году. Представляете, в наступающем году театру исполнится 90 лет! Солидный возраст, но, несмотря на это, девиз театра являются слова: «С детства и на всю жизнь». Поверьте, девиз отнюдь не голословен: в его стенах выросло не одно поколение детей, артистов, а зрители, приходившие в театр в детстве, теперь приводят в него своих детей и внуков.

Мы узнали, что после ремонта ТЮЗ стал самым высокотехнологичным: оборудование сцены — самое современное, а зрительный зал очень комфортный и удобный для зрителя.

Самым же интересным было посещение малого зала. Мы поднялись на сцену, познакомились с закулисем, все осмотрели. Затем нас пригласили на спектакль, места у нас были очень удобные, а вокруг нас сидели дети — целый зал детей веселых, смешных и шумных.

Если честно, то мы боялись, что будет шумно и мы не посмотрим спектакль, ведь представление не простое — ставилась известная сказка «Кот в сапогах», но совершенно без слов, музыкальная, в танцах.

Это не балет, а просто драматические артисты танцевали сказку: это и театр теней и цирковые номера, яркие костюмы, необыкновенные танцы. Мы сидели, как завороженные, полностью погруженные в действие, а дети очень тихо, но, как только закончился спектакль, конечно же, победой добра над злом, дружно зааплодировали, закричали « bravо » и подарили артистам цветы. Мы были поражены.

Поблагодарив нашего экскурсовода, совершенно очарованные театром мы отправились домой, не забыв приобрести билеты на Новый год для внуков.

Переводчик Н.П.

Забыли на время про свои недуги

СОБЫТИЯ

На прошлой неделе в Арамили прошло торжество в честь сразу нескольких праздников для людей с ограниченными возможностями здоровья.

С него началась декада инвалидов в АГО. Мероприятие было проведено для участников Общества инвалидов «Надежда» и Общества слепых в Арамили. Приурочили его к Дню матери и Дню инвалидов.

Приступающим на торжестве поздравили народные избранники АГО — в лице председатель Думы шестого созыва Светланы Мезеновой и депутата Татьяны Ковалек.

Пришли с поздравлением и небольшим концертом участницы хора «Оптимисты» от Совета ветеранов. Их выступление, пожалуй, никого из гостей не оставило равнодушным — они бурно аплодировали и хвалили артистов.

Праздничную программу вел Максим Лачихин. Он провел для празднувших

игру «Угадай мелодию». Сам исполнял известные песни.

«Кто-то подпевал ему, а некоторые танцевали, — рассказывают гости, — время пролетело быстро, и нужно было расходиться по домам. Большое спасибо ему, он всегда откликается на нашу просьбу помочь в любом деле. Так же хочется поблагодарить директора кафе «Домашняя кухня» Андрея Бурдова и весь персонал — за заботу и внимание, а также водителя автобуса, который доставлял нас до места празднества — он с пониманием и терпением относится к людям с ограниченными возможностями. Мы благодарим также администрацию округа, депутатов за внимание к нам».

Каждому приглашенному от обеих организаций был подарок на память календарь с юбилейными датами города на 2020 год. Присутствующие признались, что на празднике отдохнули душой и даже, кажется, помолодели, забыв на время про свои недуги.

Информация и фото предоставлены Надеждой Аркадьевной Патрушевой, председателем правления общества инвалидов «Надежда», город Арамиль

